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LOT #

SLATE GREY W/ VINYL ROOF
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

1     1982 CADILLAC ELDORADO,HT 4100,  2 DOOR COUPE

Estimate: 100.00 - 300.00
2     CAMEO RING & PIN  BOTH IN 14 KT WHITE GOLD

CHERRY AMBER 3" LONG
Estimate: 500.00 - 1,000.00

3     EGYPTIAN REVIVAL BAR PIN  W/ DIAMONDS, RUBY &

RUBY SET IN 14 KT GOLD
Estimate: 200.00 - 400.00

4     EGYPTIAN REVIVAL RING IN CARVED ONYX, DIAMOND
&

EARRINGS
Estimate: 100.00 - 300.00

5     16" GOLD CHAIN W/ DIAMOND & PAIR  OF DIAM. &
PEARL

14KT YELLOW GOLD & EMERALD
APPROX.  9.7 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

6     TIFFANY & CO. SCHLUMBERGER CUFF LINKS

LOT #

APPROX. 1 CARAT STONE
Estimate: 300.00 - 900.00

7     EMERALD & DIAMOND RING IN WHITE GOLD SETTING

BY GORHAM CO. , 5TH AVE.  MARKED
14KT
Estimate: 300.00 - 500.00

8     GENTLEMANS DIAMOND & ONYX STUD & CUFF LINK
SET

LINK SET MARKED 14KT GOLD & PLAT
Estimate: 300.00 - 500.00

9     GENTLEMANS DIAMOND & MOTHER OF PEARL STUD &
CUFF

TESTS 18KT (APPROX. 2.6 DWT)
Estimate: 500.00 - 900.00

10     WHITE GOLD FILIGREE DIAMOND RING W/
SAPPHIRES

IN WHITE GOLD. 12 CUT DIAMONDS
SURROUND EACH APPROX. .5 CARART
CENTER STONE (APPROX. 2.2. DWT)
Estimate: 300.00 - 900.00

11     PR OF ROUND DIAMOND EARRINGS SET IN DIAMOND
FRAMES
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PEARL APPROX. 26.9 DWT
Estimate: 200.00 - 500.00

12     3 PR OF VINTAGE 14KT CUFF LINKS, ONYX, BLACK
OPAL

ITALY
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

13     14KT GOLD CHAIN, 19" LONG APPROX. 44.7 DWT
MARKED

BY EDMUND FISCH, 5TH AVE.
Estimate: 300.00 - 500.00

14     STAR SAPPHIRE & 14KT WHITE GOLD CUFF LINKS

APPROX. 6.8 DWT
Estimate: 300.00 - 900.00

15     VINTAGE RUBY & DIAMOND RING IN 14 KT GOLD

& MALACHITE
Estimate: 300.00 - 600.00

16     2 PR OF CUFF LINKS, 1 TIFFANY 14KT & JADE & 1 18K

YELLOW GOLD MARKED 750, ITALY ( 53.7
DWT)
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

17     ELSA PERETTI , TIFFANY 18KT BONE CUFF BRACELET

GOLD BEAD 48" & 34" METALLIC BEADS
W/ PEARLS
Estimate: 200.00 - 400.00

18     3 STRANDS OF BEADS: 100" COLORED PEARLS,
GARNET &

LOT #

CASE 2 1/2" DAIM.
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

19     14KT YELLOW GOLD 1/4 REPEATER CHRONOGRAPH
HUNTING

Estimate: 300.00 - 600.00

20     GRUEN GOLD FILLED MUSICAL POCKET WATCH 2 1/8"
DIAM

ON GOLD CHAIN  16.3 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

21     14KT GOLD PINWHEEL PENDANT W/ AMETHYST/ RED
STONES

EDGE OR SHOULDER INITIALED 1 3/8"
DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

22     14KT ELGIN HUNTING CASE POCKET WATCH W/
ENGRAVED

EARRINGS SET IN 14KT WHITE GOLD
Estimate: 100.00 - 300.00

23     16" STRAND OF 7MM PEARLS & PR. OF 8 1/2MM PEARL

W/ CABOCHON SAPPHIRE CLASP
(APPROX. 78.9 DWT)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

24     MARKED 15K YELLOW GOLD PERIOD MESH EVENING
PURSE

1 3/4" DIAM. .6 TROY OZ (12.3DWT)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

25     AUSTRIAN GOLD COIN IN 18K GOLD PENDANT FRAME
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W/ ELABORATE FACE L'EPINE, PARIS (1
3/4" DIAM)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

26     18K KEY WIND KEY SET OPEN FACE FRENCH POCKET
WATCH

ENGLISH HALLMARKED DENNISON CASE
1 7/8" DIAM
Estimate: 500.00 - 1,000.00

27     9KT WALTHAM DEMI HUNTING CASE POCKET WATCH

FILLED SLIDE CHAIN 1 1/4" DIAM
Estimate: 300.00 - 500.00

28     ELGIN LADIES 14KT GOLD CLOSED FACE WATCH W/
GOLD

2 BY NATHANIEL MILLS, BIRMINGHAM
Estimate: 500.00 - 1,000.00

29     3- 19THC. ENG. STERLING VINAGRETTES,

HALLMARKED N-M
Estimate: 100.00 - 300.00

30     STERLING GEORGE III NUTMEG GRATER

W/ ENGRAVED CASE  1 3/8" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

31     ILLINOIS 14KT YELLOW GOLD HUNTING CASE
WATCH

FACE 1" DIAM IN ORIGINAL BOX
Estimate: 500.00 - 1,000.00

32     CROTON LADIES WRIST WATCH W/ DIAMOND BEZEL
& PAVE

LOT #

(MINE CUT) IN YELLOW GOLD 1 3/8"
DIAM
Estimate: 300.00 - 600.00

33     14KT  GOLD LOCKET PIN W/ APPROX. .5 CARAT
DIAMOND

KINGS CROWN PATTERN APPROX. 3.75
TROY OZ
Estimate: 200.00 - 500.00

34     TIFFANY STERLING  SILVER CLAW TONGS

MOVEMENT & NEW LEATHER BAND (1"
DIAM)
Estimate: 300.00 - 500.00

35     14KT GOLD LORD ELGIN WRIST WATCH W/ 21 JEWEL

APPROX. 23.3 DWT TOTAL
Estimate: 600.00 - 900.00

36     3 - 14KT YELLOW GOLD BANGLE BRACELETS

BY GIRARD PERREGAUX (1" DAIM)
Estimate: 100.00 - 300.00

37     14KT YELLOW GOLD LADIES PENDANT WATCH

POCKET WATCH (2" DIAM)
Estimate: 200.00 - 400.00

38     23 JEWEL WALTHAM -VANGUARD RAILROAD GRADE

1 RAILWAY SPECIAL & 1 RAILROAD
GRADE (BOTH APPROX. 2" DIAM)
Estimate: 200.00 - 500.00

39     2 HAMILTON POCKET WATCHES, BOTH 21 JEWEL
MOVEMENT
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1 BY BALL WATCH CO. & 1 BY iLLINOIS
(BOTH APPROX. 2" DIAM)
Estimate: 200.00 - 500.00

40     2 RAILROAD GRADE GOLD FILLED POCKET WATCHES

1 1/4" DIAM.
Estimate: 100.00 - 300.00

41     14KT ELGIN LAPEL WATCH W/ ENGRAVED CASE

BALL CHARMS APPROX. 7.8 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

43     14KY YELLOW GOLD SNAKE CHAIN W/ 3 DIAMOND &
GOLD

APPROX. 4.4 DWT
Estimate: 600.00 - 900.00

44     SAPPHIRE & DIAMOND SET IN 14KT GOLD RING

W/ BLACK LEATHER BAND (FACE IS
APPROX. 1 3/4" X 1 3/4")
Estimate: 200.00 - 400.00

45     GOLD, BLACK & DIAMOND BA2RO MANS WRIST
WATCH

TOTAL WT 8" LONG, 13.1 DWT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

46     14KT GOLD TENNIS BRACELET W/ 39 DIAMONDS, 3
CARATS

6.8 DWT TOTAL
Estimate: 200.00 - 500.00

47     2 PR OF GOLD HOOP EARRINGS, 1 W/ PAVE DIAMONDS

LOT #

EARRINGS
Estimate: 200.00 - 400.00

48     2 STRANDS MIKIMOTO PEARLS 1 W/ CLASP & PR OF
PEARL

8.6 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

49     14KT TENNIS BRACELET W/ 12 FULLY CUT DIAMONDS

3 PINS, 2 RINGS & NECKLACE (APPROX.
34.2 DWT)
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

50     GROUP OF CONTEMPORARY 14KT GOLD JEWELRY
INC.

ODENSE DENMARK
Estimate: 200.00 - 600.00

51     PR OF PERIOD WISHBONE CHAIRS BY CARL HANSEN
& SON

LINCOLN, EDISON, EISENHOWER,
WORLD'S FAIR 1933, ETC.
Estimate: 200.00 - 600.00

52     GROUP OF MEDALLIONS INC. HUDSON FULTON BY
FUCHS,

DRESS
Estimate: 300.00 - 600.00

53     1920'S BEADED "FLAPPER DRESS & EARLY VINTAGE
SUN
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(70 CARD SET)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

54     1948 COMPLETE SET OF BOWMAN BASKET BALL
CARDS

19THC. (12 1/4" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

55     2 EARLY BLOWN CLEAR GLASS FISH BOWLS / LEECH
JARS

TRANSFERS, BLUE & WHITE 5" TALL X 8
3/4" WIDE HANDLE TO HANDLE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

56     STAFFORDSHIRE "EXAMPLE" MUG W/ MOTTOS,
FROGS &

W/ CONTINOUS SCENE, FROM MARJORIE
MERRYWEATHER POST HOME IN DC (53
1/2" TALL X 63 1/2" LONG )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

57     18TH - 19THC. CORAMANDER 4 FOLD SCREEN

SUMMER WINTER COVERLET (86" X 73")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

58     RARE BLUE & WHITE ARCHITECTURAL & FLAG
BORDER

WEAVER, DATED & INITIALLED DEC.
4TH, 1833 W/ EAGLES & HEARTS (91" X
70")
Estimate: 300.00 - 600.00

59     BLUE & WHITE NJ WEDDING COVERLET , DAVID
D.HARING,

LOT #

DOUBLE ARCHITECTURAL BORDER ( 79"
x 73" )
Estimate: 400.00 - 800.00

60     BLUE & WHITE "BOSTON TOWN" COVERLET W/
BIRDS &

COVERLET (80" X 90 1/2")
Estimate: 300.00 - 600.00

61     1838 EAGLE BORDERED BLUE & WHITE WINTER
SUMMER

1860 (96" X 85")
Estimate: 300.00 - 500.00

62     RED & WHITE "BIRD OF PARADISE" COVERLET,
DATED

W/ EAGLES, ROOSTERS, SQUIRRELS,
DOGS & GAME BIRDS (92" X 74")
Estimate: 400.00 - 800.00

63     BL & WH COVERLET "PROPERTY OF LEAH
DEMAREST, 1834

FACTORY BY ADCHD. DAVIDSON W/
RARE LEAPING STAG BORDER, DMG  (85"
X 76")
Estimate: 300.00 - 600.00

64     BLUE & WH COVERLET, WOVEN AT THE ITHACA
CARPET

W/ SEATED HORSEMEN (88" X 75 1/2")
Estimate: 300.00 - 600.00

65     RED & WHITE "EAGLE & STARS" COVERLET DATED
1839
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BY JAMES PEARSON, CHIPEWA (83 1/2" X
68")
Estimate: 300.00 - 600.00

66     TRICOLORED COVERLET W/ PALM TREE & HOUSE
BORDER

W/ EAGLE CORNER BLOCKS BY LAURA
PIERCE, DARIEN, GENESEO CO. NY (84" X
78")
Estimate: 300.00 - 600.00

67     RARE HOUSE & TREE BORDER COVERLET

IN AURORA PATTERN (83" X 72")
Estimate: 200.00 - 400.00

68     OP ART WINTER / SUMMER BL & WH OVERSHOT
COVERLET

& SHIELDS   (80" X 82")
Estimate: 300.00 - 600.00

69     JACQUARD BLUE & WHITE COVERLET W/ LARGE
EAGLE

10" DIAM APPROX. 17.9 TROY OZ.
Estimate: 200.00 - 400.00

70     SILVER SALVER W/ HALLMARKS & BRIGHTWORK
ENGRAVING

10 1/2' TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

71     JOHN L. RICE RENSSELAERVILLE NY GROCERS JUG

LOT #

& OCTAGON HOUSE WASHINGTON, DC
PROVENANCE BY DIRECT DECENT TO
PRESENT OWNER
Estimate: 500.00 - 1,500.00

72     IMPT PR OF KLISMOS FANCY CHAIRS W/ TAYLOE
FAMILY

9" X 10" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

73     19THC. PARISIAN 3D PAPER CUT DIORAMA

INDICATING HIS WISH TO PARDON
RETURNING TROOPS TO FT. GEORGE
Estimate: 300.00 - 600.00

74     PHILIP SCHUYLER SGND LETTER TO LT. COL.
GANSEVORT

W/ GLAZED DOOR TOP SECTION OVER 4
PANEL DOORS (76 1/2" T X 58" W X 12" D)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

75     19THC. DIMINUTIVE MAHOGANY BREAKFRONT

(ARNOUD WYDEVELD 1823 - 88 ) 18" X 32"
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

76     O/C "SALMON" SGND A. WYDEVELD NJ

Estimate: 100.00 - 200.00

77     STERLING SILVER PUNCH LADLE APPROX. 8.1 TROY
OZ

Estimate: 200.00 - 400.00

78     BOEHM PORCELAIN "TOWHEE" BIRD FIGURE 7 1/4"
TALL
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COLUMNS, SHELL CARVED KNEES & B &
C FEET (28" TALL X 23 1/2")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

79     18THC. DISH TOP BIRD CAGE CANDLESTAND, STOP
FLUTED

APPROX. 16.83 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

80     12 PCS. 19THC. COIN & STERLING SILVER

33 ASST'D PIECES, DAMAGE
Estimate: 300.00 - 500.00

81     EARLY 19THC. GROUP OF BLUE & GOLD DECO. ENG.
CHINA

TOUCHMARK (13 1/2" TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

82     PERIOD RUSSIAN SILVER CANDLESTICKS W/ M.H.
SPIRO

& 2 DRAWERS SET ON ONION FEET (79"
TALL X 60"WIDE X 14" DEEP)
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

83     HUDSON VALLEY KAS W/ DEEP CORNICE OVER 2
DOORS

BOTH APPROX. 97" X 77"
Estimate: 500.00 - 900.00

84     PR OF BLUE & WHITE COVERLETS 1840 & 1841

OAK LEAVES & ACORNS 96" X 80"
Estimate: 300.00 - 500.00

85     BLUE & WH. COVERLET BY CATHERINE MILLER, AUG
1851

LOT #

32 1/2" TALL X 18" X 19" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

86     PR OF PHILDA MAHOGANY FEDERAL SIDE CHAIRS

LEADED GLASS, FAVRILE GLASS &
PATINEATED BRONZE C. 1905 ALBANY
NY FORT ORANGE CLUB PROVENANCE
(FIXTURE 15"  TALL X  10" DIAM)
Estimate: 10,000.00 - 20,000.00

87     RARE TIFFANY GEOMETRIC & TURTLEBACK TILE
LANTERN

4, 5, 7, 8, 9, 13, 15, 16, 17, 18, 19 & 32
SCULPTORS INC. A.S. CALDER, L.
FRASER, P. MANSHIP, F. MACMONNIES
Estimate: 800.00 - 1,200.00

88     14 ANNUAL SOCIETY OF MEDALIST MEDALLIONS INC.
#1,2

(15" W X 16" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

89     PAINT DECORATED MINIATURE CHEST W/ CHINOISE
DECOR.

22" X 14"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

90     O/C "FOREST PATH" SGND CULLEN YATES, 1898

91" LONG X 38" TALL X 24" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

91     CLASSICALLY CARVED LATE FEDERAL SOFA
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W/ HEART DECORATION (8 1/4" X 14" X 4
1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

92     19THC. NYS  FIGURED MAPLE & APPLEWOOD BOX

11 1/2" X 7 1/2" OVERALL
Estimate: 300.00 - 500.00

93     RARE PIN PRICK & WATERCOLOR PORTRAIT  C.1820

Estimate: 200.00 - 500.00

94     MINIATURE THREE DRAWER CHEST (7 3/8" T X 8 3/4"
W)

ORIG. BRASS (30 3/4" X 30 3/4" X 17 3/4"
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

95     FINE WALNUT QUEEN ANNE LOWBOY , BOSTON, MA
C.1755

IN ELABORATE DRESS & JEWELRY C.
1840 (38" x 28")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

96     19THC. AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A YOUNG
WOMAN

Estimate: 200.00 - 400.00
97     MINIATURE 19THC. TILT TOP TABLE 7" W X 6" TALL

Estimate: 300.00 - 500.00
98     GROUP OF ATTIC FRESH CHINA HEAD DOLLS

LOT #

"MERCY PLEADING" (20" X 18 1/2"
OVERALL)
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

99     ERASTUS DOW PALMER MARBLE BAS RELIEF, 1864

IN ORIGINAL GILDING (74 1/2" X 53"
OVERALL)
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

100     BOSTON FEDERAL PERIOD PIER MIRROR W/ BLACK
LINER

LINERS BY FRACES PURTON, 1784
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

101     PR OF ENGLISH  18THC. SUGAR BASKETS W/ ORIG
COBALT

HUDSON RIVER SCHOOL , UNSGND (5 1/4"
X 8 1/2" )
Estimate: 1,000.00 - 5,000.00

102     O/PANEL 19THC. "CATSKILL MTN HOUSE & SOUTH
LAKE"

30 1/2" X 14 1/4" DIAM
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

103     LABELED CHARLES PARKER AESTHETIC MOVEMENT
TABLE

INSCRIBED IN VERSO "THIS PICTURE
BELONGS TO ME, MADGE GREMER"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

104     O/C PORTRAIT OF A YOUNG MAN & HIS PRIZE HEN
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"WINTER LANDSCAPE" (24" X 18" SITE
SIZE)
Estimate: 5,000.00 - 15,000.00

105     WALTER LAUNT PALMER WATERCOLOR / GOUACHE

THROUGH BIN & ORIGINAL BRASS (29
1/2" T X 25 1/2" W X 17 1/2" D)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

106     PHILA. FEDERAL MAHOGANY WORK TABLE W/
SLIDE

(9 1/2" W X 5 1/4" DEEP X 5 1/2" TALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

107     19THC. TEA CADDY FASHIONED INTO A JEWELRY
CASKET

LABEL IN VERSO "CHARLES 2ND" 5" X 4
1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

108     O/PANEL MINIATURE OVAL PORTRAIT OF A LADY

28 1/2" T X 24 3/4" WIDE CLOSED X 40 3/4"
LONG (55" OPEN)
Estimate: 300.00 - 900.00

109     MEEKS GOTHIC  MAHOG. DROPLEAF BREAKFAST
TABLE

& 5 3/8" TALL AUBERGINE VASE W/
ORMOLU MOUNTS
Estimate: 200.00 - 400.00

110     2 PCS. ART GLASS INC. GREEN OIL SPOT BOWL  6
1/2"D

LOT #

ATTRIB. TO JOHN BENTLEY (10" X 12" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

111     OIL ON PANEL "LATE AFTERNOON WOODSTOCK"

INLAID W/ SPADE FEET, C. 1780 (70" LONG
X 36" TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

112     MAHOG. GEO III . SERPENTINE TAMBOR DOOR
SIDEBOARD

Estimate: 200.00 - 300.00

113     PR OF SILHOUETTE PRINTS BY WM H. BROWN 21" X
17"

32 1/2" TALL X 19" X 19"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

114     RARE SET OF 11 FEDERAL SABRE LEG CHAIRS

SGND LEO MOELLER (22" X 18")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

115     O/C "BRITISH TROOPS ENCOUNTERING A LADY"

Estimate: 300.00 - 600.00
116     PAINTED PEAR FORM TEA CADDY 7 3/4" TALL

28" X 38 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

117     O/C " AN ESSEX LANDSCAPE" SGND A. SPENCER
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Estimate: 200.00 - 400.00
118     SLIP DECORATED REDWARE LOAF PAN 16" LONG

CLASSICALLY CARVED (38 1/2" W X 18" D
X 29 3/4" TALL) HINGES REPLACED ON
ONE
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

119     PR OF C. 1825 BOSTON, MAHOGANY CARD TABLE

ON PAINTED POPLAR PANEL 33" X 25 3/4"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

120     PORTRAIT OF A GENTLEMAN  ATTRIB TO GILBERT
STUART

ROYAL VIENNA STYLE BEEHIVE MARK
Estimate: 200.00 - 600.00

121     SET OF 8 SHOW PLATES W/ CLASSICAL SCENES

(EDWARD H.E. FLETCHER 1851 - 1945) 7"
X 9"
Estimate: 300.00 - 600.00

122     O/C "HARBOUR SCENE" SGND E. FLETCHER

BLACK, REED & BARTON, JENKINS &
JENKINS APPROX. 18.25 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

123     10 FANCY STERLING SERVING PCS. BY TIFFANY ,
BALL

FRONTS & ORIGINAL BRASS (71" T X 38
1/4" X X 21" DEEP)
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

124     BOSTON QUEEN ANNE HIGHBOY W/ VENEERED
DRAWER

LOT #

"THE JESSE HOYT" 25" X 49 1/2" SITE SIZE
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

125     JAMES BARD, NY WATERCOLOR / MIXED MEDIA ON
PAPER

(EDOUARD PAIL 1851 - 1916) 10" X 18"
Estimate: 600.00 - 900.00

126     O/BD "THE VALLEY IN BLOOM" SGND E. PAIL

APPROX. 21. 75 TROY OZ.
Estimate: 200.00 - 400.00

127     12 STERLING SILVER SERVING PCS. VAROIUS
MAKERS

GATE LEG DINING TABLE (26 1/2" X 42
1/2" X 16 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

128     NEW ENGLAND EARLY 18THC. LATE 17THC. MAPLE

(CHARLES CLEMENT CALDERON 1870 -
1906)  13" X 18 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

129     O/PANEL "VENICE" SGND C.C. CALDERON

16 1/2" X 20 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

130     O/C 19THC. "GROUP OF VISITORS AT THE SHORE"
SGND ?

ATTRIBUTION, C. 1820  (29" x 39" x 26" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

131     NYC FEDERAL BREAKFAST TABLE, MICHAEL
ALLISON
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16" x 20"
Estimate: 300.00 - 900.00

132     O/C 19THC. BARBAZON LANDSCAPE SGND H.
GROMEAU?

DECORATION, SWEDISH, 7" DIAM X 2"
TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

133     GUSTAVSBERG ART POTTERY DISH W/ SILVER CARP

SGND ALPH GIROUX ET CIE PARIS (2 3/4"
T X 5 1/2" X 4" )
Estimate: 300.00 - 500.00

134     FRENCH CRYSTAL & FIRE GILDED BRONZE DRESSER
BOX

TOP (37" TALL X 38 1/2" W X 19" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

135     CLASSICALLY CARVED MAHOGANY PIER TABLE W/
MARBLE

Estimate: 200.00 - 500.00

136     O/PANEL WM BUTLER YATES, INITIALLED (6" X 4 3/4"
)

(72 3/4" TALL X 43" WIDE X 15 1/2" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

137     OPEN TOP CUPBOARD IN RED WASH

12" X 9 3/4" OVERALL
Estimate: 400.00 - 800.00

138     WATERCOLOR "WOMEN IN PROFILE" SGND J. KIRK
1851

LOT #

PENNY FEET (20 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

139     PR OF BRASS & IRON ANDIRONS W/ FLAME FINIALS

41" WIDE X 56" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

140     ENGLISH 18THC. WALNUT TALL CHEST W/ ORIG
BRASS

C. 1825 (30" X 25")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

141     O/C AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF ROE
LOCKWOOD

"AMERICAN INDEPENDANCE, 1776" (20" X
29" OVERALL )
Estimate: 300.00 - 900.00

142     FRAMED FABRIC PANEL WASHINGTON & LIBERTY

PLATTER BY RIDGEWAYS, 19THC. (16 3/4"
X 14 1/2")
Estimate: 300.00 - 500.00

143     BLUE & WHITE "INDIA TEMPLE" PATTERN
STAFFORDSHIRE

ISAAC VOSE SCHOOL (38" W X 18" D X 33
3/4" TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

144     BOSTON CLASSICAL CONSOLE TABLE W/ BLACK
MARBLE TOP
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LOT #

5 1/8" X 7 1/2" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

145     SCARCE SUNDERLAND TRANSFERWARE "CRIMEA"
PITCHER

SERVICE FOR 12 W/ EXTRA SERVING
PIECES (APPROX. 113 TROY W/O KNIVES)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

146     STERL. SILVER "GRAND BAROQUE" FLATWARE BY
WALLACE

IN CHERRY (38 1/2" TALL)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

147     PR OF 18THC. CT QUEEN ANNE "OWL BACK" CHAIRS

22" X 18"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

148     O/C GIRL W/ CHERRIES SGND FERRSTELYON ??

SPANIELS 11 3/4" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

149     RARE PR OF 19THC. JACKFIELD BLACK
STAFFORDSHIRE

GLAZED DOOR TOP ( 42" WIDE X 94"
TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

150     INLAID ENGLISH 19THC. BREAKFRONT

(HENRY J. ALBRIGHT) 20" X 14"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

151     O/C HUDSON RIVER NOCTURN SGND H.J. ALBRIGHT

LOT #

MARKED JS  (JOSEPH SANDERS, 1740) 8
1/2" DIAM. APPROX.  11.7 TROY OZ.
Estimate: 200.00 - 400.00

152     18THC. ENGLISH STERLING SILVER FOOTED SALVER

28" X 42" X 15 1/2" CLOSED X 42" OPEN
Estimate: 500.00 - 1,000.00

153     FINE AMERICAN DROPLEAF W/ SCRUB TOP

MR. ARTHUR WILSON & MRS. HELEN
WILSON (8 1/2" X 7 1/2" OVERALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

154     PR OF FOLK ART POCHIOR PORTRAITS / PAPER

STONE EYES
Estimate: 500.00 - 1,000.00

155     HARD STONE CARVING OF A DOG 2 3/4" TALL W/ RED

TALLEST 5 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

156     10 PC.EARLY  18THC. HOCHST PORCELAIN "MONKEY
BAND"

TALLEST 12"
Estimate: 100.00 - 300.00

157     3 PCS. CHAMPLEVE INC. URN, VASE & COVERED JAR

UNSGND, 37" X 47"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

158     O/C 19THC. ENGLISH GARDEN SCENE W/ FIGURES
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LOT #

MECHANISM (29 1/2" TALL X 48" X 60")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

159     ENGLISH REGENCY BREAKFAST TABLE W/ TILTING

& OPEN HANDLES (13" TALL X 13" DIAM
HANDLE TO HANDLE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

160     LATE 18THC. OVOID CROCK W/ STYLIZED DOLPHIN

HAND PAINTED DIAL (85 1/2" TALL X 19
1/4" WIDE ) WAIST IS 13 3/4" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

161     18THC. TALL CASE CLOCK W/ BRASS MOVEMENT &
ORIG.

O/C (36" X 29 1/4")
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

162     "STOWE CHILDREN" ATTR. TO  JOSEPH WHITING
STOCK

25" ACROSS ARMS X 23" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

163     PR OF FRENCH EMPIRE BERGERES 40" TALL

C. 1830, PARISIAN CANVAS STAMP,
UNSGND (25" X 21 1/2")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

164     OVAL PORTRAIT OF AN INTELLIGENT CHILD W/
APPLE

93 1/2" TALL INSIDE : 54" X 77" INSIDE
RAILS
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

165     FEDERAL PERIOD MAHOGANY TESTER BED

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
166     17 - 19THC. BRASS CANDLESTICKS

(ROBERT BRACKMAN 1898 - 1980) 24" X
18"
Estimate: 100.00 - 300.00

167     PASTEL "FIGURE STUDY " SGND BRACKMAN

29 1/4" X 36" W X 17" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

168     C. 1800 INLAID CARD TABLE PROB.  SEYMOUR,
BOSTON

EXCAVATED & RESTORED CONDITION
W/ TRIBAL FIGURES & SPOTTED CAT (10
3/4" TALL)
Estimate: 200.00 - 300.00

169     PRE COLUMBIAN MAYAN 3 FOOTED VASE

ALPHABET & NUMBERS IN A FLORAL
BORDER (21" X 20" )
Estimate: 500.00 - 800.00

170     1825 NEEDLEWORK SAMPLER W/ FOLLETT FAMILY
REGISTER

INLAID TRAY (TRAY MEASURES 12" X 7
3/4")
Estimate: 300.00 - 500.00

171     3 PCS. INLAID TREEN INC. 2 BIN TEA CADDY, DESK
BOX
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R.J. PATTERISON, 1888 (ROBERT
PATTISON 1838 - 1903 ) 25" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

172     O/C "HUDSON RIVER SLOOP" EN GRISAILLE SIGNED

BOSTON, MA C. 1820 (29 1/2 T X 20" WIDE
X 16 1/2" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

173     FEDERAL PERIOD MAHOGANY WORK TABLE OR
BAG STAND

W/ FLOWERS (TALLEST 8 1/2" TALL
MISSING CREST)
Estimate: 300.00 - 500.00

174     PR OF ROYAL CROWN DERBY PEACOCK FIGURINES

(68 1/2" TALL X 54 3/4" WIDE )
Estimate: 200.00 - 400.00

175     3 FOLD LEATHER SCREEN PAINTED W/ BIRDS &
GRAPEVINE

OF FRANCES GEOGRAPHER PHILIPPE
BUACHE (18 1/2" X 26 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

176     1755 MAP OF THE WORLD IN 2 HEMISPHERES BY THE
KING

37 1/2" X 20" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

177     RARE PHARMACY HANGING GLOBE W/ EAGLE
MOUNT

LOT #

W/ BRACKET FEET (50" W X 19" DEEP X
36" TALL)
Estimate: 400.00 - 800.00

178     SLANT LID CHIPPENDALE BLANKET CHEST OVER 1
DRAWER

17 1/2' X 23"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

179     O/MASONITE FORREST K. MOSES, 1973 "HORSE
SHOEING"

16" X 24"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

180     OIL/ MASONITE, FORREST K. MOSES "GATHERING
SAP"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
181     SET OF 6 TIGER MAPLE SHERATON FANCY CHAIRS

(DOROTHEA KELLY MARTIN) 15 1/2" X 19
1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

182     O/BD "RENSSELAERVILLE" INITIALED DKM

SALT GLAZED CROCK
Estimate: 200.00 - 400.00

183     N. CLARK JR. ATHENS, COBALT DECORATED 4 GAL

REPAIRS (46 1/2" TALL X 20" SEAT
HEIGHT)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

184     PA WINDSOR FAN BACK PLANK SEAT YOUTH CHAIR
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& CASTORS (42 1/2" LONG X 30 1/4" TALL
X 23 1/2" WIDE )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

185     MA DROPLEAF TABLE W/ CONCAVE APRONS &
REEDED LEGS

(ALEXANDER H. WYANT 1836 - 1892) 11
1/4" x 10"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

186     O/BD "NATURE STUDY " LABELED A.H. WYANT

EDWIN AHLBERG, NEW HAVEN, CT (33
1/4" TALL X 37 1/2' W X 22" D)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

187     SERPENTINE FRONT 4 DRAWER CHEST,
PROVENANCE

(JENNESS CORTEZ) (25 3/4" X 23"
OVERALL)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

188     GRAPHITE ON PAPER SGND J. CORTEZ "BALLERINA"

Estimate: 200.00 - 400.00
189     GRAIN PAINTED STORAGE BOX (19" X 8 3/4" X 9 3/4")

57 1/4" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

190     HAND WROUGHT 2 LIGHT FLOOR MODEL CANDLE
LAMP 19THC

H. T. IN YELLOW OCHRE (18" X 18" X 42")
Estimate: 300.00 - 500.00

191     GRAIN PAINTED 6 BOARD BLANKET CHEST W/
INITIALLS

LOT #

WILLIAMS , 12 YEARS OLD  16" X 16 1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

192     1840 ARCHITECTURAL SAMPLER BY FRANCES
EMALINE

& CABRIOT LEGS (26 1/2" TALL, TOP IS 29"
X 20"
Estimate: 300.00 - 900.00

193     18THC. FRENCH COUNTRY TAP TABLE W/ MOLDED
TOP

10 1/2" X 13 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

194     CHINESE CHAMPLEVE JARDINERE

36" TALL X 48" W X 19" D)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

195     MARBLE TOP PAINTED ITALIAN COMMODE

PIERRE MIGNARD (MARIA WAS THE
NIECE OF JULES MAZARIN CARDINAL
RICHELIENS SUCCESSOR (8 7/8" X 6 3/4" )
Estimate: 300.00 - 800.00

196     O/PANEL "PORTRAIT OF MARIA MANCINI" AFTER

(11'8" X 8'3" )
Estimate: 1,000.00 - 1,000.00

197     CONTEMPORARY INDO KASHAN RMSIZE CARPET

Estimate: 3,000.00 - 6,000.00
198     ANTIQUE HERIZ SERAPE 12' 7" X 9' 5"
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LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
199     SEMI ANTIQUE TURKOMEN 12' 2" X 7' 7" DMG

Estimate: 500.00 - 1,000.00
200     IVORY & BLUE CHINESE CARPET C. 1980 (9'1" X 6')

23 1/4" x 16 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

201     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GENT, 19THC.
UNSGND

BOOKCASE TOP, ORIG BRASS, OLD
FINISH (42" X 84")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

202     LATE 18TH. - EARLY 19THC. CHERRY SECRETARY
DESK

FINIALS (17" DIAM X 14 3/4" TALL)
Estimate: 200.00 - 500.00

203     IRON & GLASS TERRARIUM W/ CANDLECUP, SWAN &
EAGLE

(BRADLEY & HUBBARD) 11 1/2' TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

204     2 FIGURAL CAST IRON DOOR STOPS, 1 MARKED B &
H

28 1/4" TALL X 26" DIAM
Estimate: 300.00 - 800.00

205     19THC. RED LEATHER TOP DRUM TABLE W/ ROUND
TOP

LOT #

REPAIR
Estimate: 100.00 - 300.00

206     HAMPSHIRE POTTERY JAR W/ LID 5" DIAM X 5 3/4"
TALL

W/ SALAMAGUNDI CLUB LABEL (HENRY
RANKIN POORE) 12" X16"
Estimate: 300.00 - 600.00

207     O/C "SEA GLIMPSE FROM THE DUNES" SGND H.R.
POORE

44 1/2' WIDE X 38 1/2" TALL X 18 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

208     BRICH 4 DRAWER HEPPLEWHITE CHEST

50" LONG X 11" WIDE
Estimate: 400.00 - 600.00

209     19THC. MODEL OF A WOODEN RIB CONSTRUCTION
CANEO

MOSLER (1841 - 1920) NY, OH, France   (9"
X 7 1/2" )
Estimate: 400.00 - 600.00

210     O/C PORTRAIT OF A DUTCH MERCHANT SGND
HENRY

TRANSITIONAL QUEEN ANNE TO
CHIPPENDALE W/ PIERCED SPLATS &
CARVED KNEES (37 1/2" TALL X 22 1/2" W
X 20" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

211     SET OF 6 IRISH OR ENGLISH DINING CHAIRS
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LOT #

GOOSE NECK, TALLEST 9 1/2" TALL ,
KETTLE 10" X  11"
Estimate: 300.00 - 500.00

212     4 EARLY BRASS CANDLESTICKS & COPPER KETTLE

OVER 1 DRAWER W/ ORIG. HINGES &
BOOT JACK FEET (46"W X 36TALL)
Estimate: 300.00 - 900.00

213     PAINTED PINE NEW ENGLAND BLANKET CHEST

1 W/ UNDER LIP CHIP (6 1/2" TALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

214     3 - 19THC. WHITE GLAZED APOTHECARY JARS W/
LIDS

PAT. & MADE IN ALBANY NY 1844 BY
LOW & LEAKE (56" TALL X 32" WIDE X
17" DEEP)
Estimate: 1,500.00 - 3,000.00

215     CAST IRON 2 COLUMN PARLOR STOVE W/ EAGLE
FINIAL

MASSIVE BALL & CLAW FEET &
COLUMNAR SUPPORTS (54" X 54" W/O
LEAF
Estimate: 500.00 - 1,000.00

216     EMPIRE REVIVAL DINING TABLE W/ GADROONED
EDGE

(12 1/2" X 12" X 8")
Estimate: 100.00 - 300.00

217     MINIATURE 4 DRAWER JEWELRY CHEST

LOT #

PHILA. '59 (WILLIAM E. WINNER 1815 -
1883) 17" X 14"
Estimate: 300.00 - 500.00

218     O/C "A BLUE EYED BRIGHT CHILD" SGND WINNER
PINXT

GLASCOW FOR CLAN LINE STEAMERS 35"
TALL STAMPED #3
Estimate: 300.00 - 900.00

219     SCOTTISH 19THC. BAROMETER BY D. MCGREGOR
LTD.

21" WIDE X 17" DEEP X 28 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

220     CHERRY 2 DRAWER STAND W/ TIGER MAPLE
DRAWER FRONTS

FIRE CO. 26" LONG
Estimate: 200.00 - 500.00

221     STURDITOY FIRE TRUCK "PUMPER #7" AMERI. LA
FRANCE

(1817 - 1896)   8" X 10"
Estimate: 300.00 - 600.00

222     O/C STILL LIFE OF FRUIT ATTRIB. TO GEORGE
FORSTER

W/ NEEDLEWORK UPHOLSTERY (9" TALL
X 17 1/2" LONG X 9" DEEP)
Estimate: 100.00 - 200.00

223     MINIATURE WINDOW SEAT / FOOTSTOOL
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LOT #

Estimate: 300.00 - 900.00
224     SHERATON STYLE DROP ARM SOFA 70 1/2" LONG

GESSOE & GILDED SURFACE  25" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

225     CONTINENTAL 19THC. WOOD CARVING OF ANGEL

(ANTIQUE FOR EXPORT) 13 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

226     CHINESE SCENIC HAND PAINTED VASE W/ WAX SEAL

MAHOGANY (26" DEEP X 63" WIDE X 33
1/2" TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

227     VOSE SCHOOL BOSTON C. 1826 LATE CLASSICAL
RECAMIER

LARGER 7 1/4" X 4 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

228     2 ROCKINGHAM GLAZED BOOK FLASKS

IN OLD FEATHER GRAINING & BLUE &
GREEN INTERIOR ( 77" X 40" W X 12"
DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

229     DOOR OVER DOOR 19THC.FEATHER GRAINED WALL
CUPBOARD

(ROBERT M. DECKER 1847 - 1921) 17 1/4"
X 28"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

230     O/C "FOREST INTERIOR" SGND R.M. DECKER

LOT #

(EAST INDIA TRADING COMPANY) 13 1/2"
WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

231     19TH C. SAMPSON ARMORIAL TUREEN

Estimate: 200.00 - 400.00
232     3 MODEL CANNONS INC. MORTAR BOMBARD, 1742

25" X 22 1/4" WIDE X 8 3/4" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

233     PANELLED DOOR HANGING CUPBOARD IN RED
PAINT

CHESTNUT BROWN PATINA (11 1/2"
TALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

234     ORIENTAL BRONZE VASE W/ BIRDS & BRANCH

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
235     CAST ZINC LIFE SIZE GARDEN ANGEL (36 1/2" X 26" )

(SHEPARD ALONZO MOUNT 1804 - 1868)
OIL / BD (8 1/2" X 10 1/2" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

236     LUMINOUS LANDSCAPE SGND IN VERSO S.A. MOUNT

Estimate: 300.00 - 500.00

237     GROUP OF NATIVE AMERICAN POTTERY &
BASKETRY
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LOT #

39" TALL X 39" WIDE X 17 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

238     CURLEY MAPLE SHERATON 4 DRAWER CHEST

DETACHABLE WINGS
Estimate: 300.00 - 500.00

239     FOLK ART CARVED EAGLE 48" WING SPAN

BY JONAS BROS, MT. VERNON NY (55" X
49 1/2" )
Estimate: 200.00 - 500.00

240     BLACK BEAR RUG W/ TAXIDERMY MOUNTED HEAD

IN VERSO J. CONSTABLE FECIT (JOHN
CONSTABLE) 10 5/8" X 14 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

241     O/P PLEIN AIR LANDSCAPE W/ FIGURES BATHING
SGND

Estimate: 100.00 - 300.00

242     PR O F 19THC. ENG. STAFFORDSHIRE SPANIELS  13
1/2"

NEW ENGLAND (40" T X 19 1/2" W)
Estimate: 100.00 - 300.00

243     PLANK SEAT SPLAY LEG YOUTH CHAIR, EARLY
19THC.

W/ SHAPED TOP (37 1/2" X 36" WIDE X 17
1/2" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

244     4 DR CHERRY CHIPPENDALE CHEST ON FLAT
BRACKET FEET

LOT #

LANTERN
Estimate: 200.00 - 400.00

245     TIN LIGHTING GROUP INC. PR OF WALL SCONCES &

ON FRAME (39 1/2" X  77")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

246     19THC. FINELY HOOKED RUG OF TWO DOGS
MOUNTED

GRAINING
Estimate: 300.00 - 500.00

247     BAMBOO TURNED 19THC. YOUTH CHAIR IN
ROSEWOOD

1826 W/ WREATH & FLOWERS (20 3/4" X
42 3/4" X 16 1/2" )
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

248     PAINT DECORATED SCHOHARIE CO. BLANKET
CHEST DATED

SGND A.F. DEPRADES, 1854 LONDON (21
1/2" X 26 1/2" OVERALL.  SITE SIZE : 11
7/8" X 17" )
Estimate: 300.00 - 600.00

249     WATERCOLOR "93RD HIGHLANDERS AT CHOBHAM"

PROB. SOUTHERN STATES OR PA (38" T X
41" W)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

250     INLAID WALNUT 4 DR CHEST ON FLARING FRENCH
FEET
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LOT #

PROB. SAMUEL HENNELL C. 1812,
DENTED APPROX. 8 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

251     ENGLISH STERLING SILVER GOBLET W/ SCENIC
BAND

12" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

252     CLOISONNE CHARGER W/ BIRDS, BUTTERFLIES &
FLOWERS

30" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

253     O/BD "PORTRAIT OF A RED HEAD W/ GOLDFISH"
UNSGND

ALLEGORICAL SCENES (EDGE DAMAGE
ON LARGER ONE)
Estimate: 300.00 - 600.00

254     2 ITALIAN MAJOLICA CHARGERS 29"  & 24" DIAM.

88 1/2" T X 45 1/2" W X 21" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

255     GEO III ENGLISH SECRETARY W/ SATINWOOD
INTERIOR

1977, SGND, DATED 1977 & NUMBERED
27/100 (16" X 24" LARGEST, FIGURES 11
3/4" TALL)
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

256     LEROY NEIMAN BRONZE 3 PC. HORSE RACING SUITE

LOT #

VENICE, MID 20THC.
Estimate: 200.00 - 400.00

257     MULTI COLORED MORANO GLASS CARAFE &
TUMBLER SET

26 3/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

258     2 19THC. CHINESE CANDLESTICKS W/ REFLECTOR
PANELS

Estimate: 500.00 - 1,000.00
259     O/C "MADONNA & CHILD" UNSGND 40" X 30"

& ALLEGORICAL SCENES, HAND
PAINTED (21" DIAM & 18" DIAM )
Estimate: 200.00 - 600.00

260     2 ITALIAN MAJOLICA CHARGERS W/ COBALT BLUE
BORDERS

DOUBLE SWING LEG ACTION, HAIRY
PAW FEET & HEAVILY CARVED KNEES
(29 3/4"T X 36" W X 17 1/2" D)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

261     18THC. MAHOGANY CHIPPENDALE CARD TABLE

WOMAN W/ TIGER (WILLIAM ROETHGEN)
24" X 16"
Estimate: 300.00 - 600.00

262     O/C SGND W. ROETHGEN, 1910 ORIENTALIST

Estimate: 200.00 - 300.00
263     TURKISH PRAYER RUG (4' 3" X 2' 9")
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LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
264     SEMI ANTIQUE CAUCASIAN (7' X 3' 6" )

Estimate: 500.00 - 1,000.00
265     ANTIQUE SERAB RUNNER 15'10" X 2' 3"

Estimate: 100.00 - 200.00
266     PAKISTANI BOKARA SCATTER RUG (5' X 3' 1")

Estimate: 100.00 - 200.00
267     ANTIQUE SENNAH MAT (2' 5" X 2' 1" )

PATCH
Estimate: 500.00 - 1,000.00

268     EARLY 20TH C. RMSIZE HERIZ 14' 2 1/2" X 10' 1"

Estimate: 200.00 - 500.00
269     ROOMSIZE AFGHAN CARPET (140" X 87")

Estimate: 300.00 - 500.00
270     2 STAINED GLASS WINDOWS 30" X 20" (1 W/ DMG)

SURPRESSED BALL & CARVED KNEES
(30" X 32 3/4" D (3/4" SHRINKAGE )
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

271     PHILA CHIPPENDALE DISH TOP TABLE W/ BALL &
CLAW FT

LOT #

33 1/2" X 27 1/2"
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

272     O/C PORTRAIT BY AMMI PHILLIPS OF ASA
BECKWITH

LABELED GILBERT STUART (24" X 19 1/2')
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

273     O/C 18THC. OR EARLY 19THC. PORTRAIT OF A LADY

W/ MARLBOROUGH FEET & BARREL
CASTERS (28" TALL X 30" X 19 3/4"
CLOSED)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

274     GEO III MAHOGANY PEMBROKE TABLE C.1790

IN ORIGINAL SCABBOARD  39" LONG
OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

275     19THC. SHUANGNIUWEIDAO OXTAIL DAO SWORDS

& KLINGENTHAL
Estimate: 200.00 - 500.00

276     FRENCH CAVALRY SABRE MINISTRE DE COULAUX
AINI

ENGLISH (32 1/4" TALL X 18" WIDE)
Estimate: 300.00 - 600.00

277     LATE 18THC. MAHOGANY CHIPPENDALE CORNER
CHAIR

FREDERIC REMINGTON (STAINS &
ABRASIONS )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

278     INK ON PAPER, CHARLES D. GIBSON DEDICATED TO
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LOT #

14 1/2" X 11 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

279     O/C 19THC. EUROPEAN TOWN SCENE SGND
SAURFELT

1 BOARD TOP (26" TALL X 26 1/2' DEEP X
42 1/4" )
Estimate: 400.00 - 800.00

280     STRETCHER BASE 1 DRAWER TAVERN TABLE W/

NATIONAL ARTS CLUB EXHIBITION
LABEL (16" X 11 3/4")
Estimate: 200.00 - 400.00

281     O/BD GUSTAVE WIEGAND "OCTOBER SCENERY"  W/
1917

13 1/4" TALL X 8 5/8" WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

282     LATE 18THC. KNIFE BOX (DESK BOX INTERIOR)

30 1/2" X 25 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

283     O/C 19THC. PORTRAIT GEORGE WASHINGTON C.1830
UNSGD

FLUTED QUARTER COLUMNS, ORIG
BRASS, FOOT REST. ( 45 3/4" X 43" W )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

284     18THC. 2 OVER 4 DRAWER CHEST, BALL & CLAW
FEET

LOT #

FEET , PROB BOSTON C. 1800
Estimate: 300.00 - 600.00

285     PR OF STEEPLE TOP ANDIRONS W/ LOGSTOPS &
SLIPPER

W/ GRAND CENTRAL GALLERIES LABEL
(22" X 28")
Estimate: 300.00 - 600.00

286     O/C "WHITE OAK TREE" SGND COULTON WAUGH

& SEE THE DIFFERENCE (11 1/2' X 34"
Estimate: 200.00 - 400.00

287     TRADE SIGN "HAVE A HATTER CLEAN YOUR HAT......

TANKARD
Estimate: 100.00 - 300.00

288     4 PCS. ANTIQUE PEWTER DEEP DISH, PLATE, MOLD &

23 1/2" X 24"
Estimate: 100.00 - 300.00

289     AMERICAN SAMPLER BY EMELLA STANLEY, 1837
(DMG)

29 1/2" TALL X 49" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

290     ROUND PEDESTAL RENT TABLE W/ LEATHER TOP

Estimate: 500.00 - 1,000.00
291     O/C MARY MAGDALENE UNSGND 30 1/4" X 24 3/4"
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LOT #

AUDUBON SOCIETY W/ BIRD ETCHINGS,
8" DIAM. APPROX. 50 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 800.00

292     8 COMMERATIVE STERLING SILVER PLATES, C.
1970'S

BASKET OF FLOWERS
Estimate: 100.00 - 300.00

293     4 CAST IRON DOORSTOPS, 2 BULL TERRIERS, TULIPS
&

(POSS. JOSEPH STONE, 1774 - 1815)
DOVETAILED (45 1/2" WIDE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

294     BLUE BLANKET CHEST W/ FOLK ART PORTRAIT IN
LID

C. 1825 (23" X 19 3/4")
Estimate: 300.00 - 800.00

295     O/BD AMERICAN SCHOOL PORTRAIT POSS.
AMBROSE SWASEY

W/ PAINT DECORATION, RESTORED
SLATE (29" T X 31 1/2" DIAM)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

296     SLATE TOP DOLPHIN FOOTED CENTER TABLE

Estimate: 300.00 - 500.00

297     CAST IRON "FOX" FIRE BACK 21 3/4" X21 1/2"
OVERALL

LOT #

71" LONG X 31 1/2" TALL X 19" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

298     18THC. WELSH DRESSER BASE W/ 3 DRAWER FRIEZE

PROB. WHITES, UTICA (16 1/4" TALL X 10"
DIAM)
Estimate: 200.00 - 600.00

299     3 GAL STONEWARE ICE WATER COOLER W/ SPOUT

49" X 18" X 18"
Estimate: 500.00 - 900.00

300     MARBLE BENCH W/ LION HEAD SUPPORTS, 19THC.

DAVIS GALLERIES NYC LABEL IN VERSO
(15" X 9 1/4" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

301     EVERETT SHINN, 1905 PEN & INK "THE COMMUTERS"

(1 SEAT WEAK) (18 1/2" x 20 1/2" x 19"
DEEP)
Estimate: 300.00 - 500.00

302     PR OF MID CENTURY MODERN CHAIRS W/ LEATHER
SEATS

24" X 40" X 17"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

303     COFFEE TABLE AFTER DIEGO GIACOMETTI, BRONZE

LEE JACKSON (13" X 19" )
Estimate: 300.00 - 500.00

304     GOUACHE "THE FRUIT EXCHANGE AT CHRISTMAS"
SGND
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LOT #

Estimate: 200.00 - 300.00
305     4 19THC. ORIENTAL GINGER JAR LAMPS

& 1 BY FISHER SILVER (APPROX. 25.89
TROY)
Estimate: 200.00 - 400.00

306     3 STERLING SILVER BOWLS: PR BY WORCESTER
SILV. CO

65 1/4" WIDE X 66 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

307     RACING SLOOP MODEL W/ MAHOGANY KEEL

(ROBERT M. DECKER 1847 - 1921) 10" X 19
1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

308     O/BD "APPLE BLOSSOMS" SGND R. M. DECKER

W/ WHEEL BARROW, 20THC. TALLEST
FIGURE MEASURES: 18"
Estimate: 200.00 - 400.00

309     4 FOLK  ART CARVINGS, 3  WHIRLEY GIGS & 1
FIGURE

SOBRAON PATTERN (81 /4" X 6 7/8" X
6"TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

310     RARE FLOW BLUE SAUCE TURREEN, LADLE &
UNDERPLATE

30 1/4" X 12 7/8" OVERALL
Estimate: 300.00 - 500.00

311     18THC QUEEN ANNE LOOKING GLASS W/ PIERCED
CREST

LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00
312     BANJO "J" TUBE BAROMETER, 38" TALL , AS IS

SHUFELTS SHEEP FARM & VEIW OF THE
CATSKILLS 
(9" X 12" & 8" X 10" )
Estimate: 500.00 - 800.00

313     2 LOCAL LANDSCAPES BY DORETHEA KELLY
MARTIN

ON ORIGINAL FRAME LINER (24" X 36")
Estimate: 300.00 - 600.00

314     O/C "THE RIVER NEAR READING" LABELED F.
HARDY 1879

7 1/2" X 8 3/4" X 47 3/4" LONG
Estimate: 300.00 - 800.00

315     BANK OF 5 APOTHECARY DRAWERS W/ ORIGINAL
LABELS

26 1/2' TALL X 29 3/4' LONG X 20" CLOSED
& 38 1/2' OPEN
Estimate: 800.00 - 1,200.00

316     MA MAHOGANY INLAID PEMBROKE TABLE W/
DROPLEAVES

40 1/2" X 48 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

317     O/C STANLEY BATE"SPANISH LANDSCAPE"

42 1/2" X 42"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

318     O/C STANLEY BATE "CULLERA" ABSTRACT WORK
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
319     KAZAK AREA RUG C. 1900 4'5" X 3'7"

Estimate: 300.00 - 600.00
320     2 SMALL SAROUK MATS BOTH 2'8" X 2'

2 BRUSHES, SHOEHOOK, FILE , NAIL
BUFFER & COMB
Estimate: 100.00 - 300.00

321     STERLING SILVER 7 PC. DRESSER SET INC. MIRROR,

ELECTRIFIED
Estimate: 200.00 - 400.00

322     OPALESCENT THUMB PRINT GLASS & IRON HALL
LANTERN

IN BUSH IN COBALT DECORATION (17"
TALL X 10 1/2" DIAM)
Estimate: 300.00 - 500.00

323     RARE 4 GAL. HUDSON NY DRUGGIST JUG W/ BIRD

5" TALL X 5" DIAM
Estimate: 200.00 - 500.00

324     ARTIST SGND ROOKWOOD VASE,  MPL INCISED

INSIDE 42" X 77"
Estimate: 200.00 - 500.00

325     PAINTED NEW JERSEY C. 1830 ROPE BED

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
326     PR OF BRASS ANDIRONS W/ LOG STOPS ( 20 1/2" X 19")

FINISH (44" DIAM X 26" TALL CLOSED X
58 1/2" TALL OPEN) )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

327     NEW HAMSPHIRE ROUND TOP CHAIR TABLE, OLD
PINE

Estimate: 200.00 - 300.00
328     SALT GLAZED 2 GAL JUG W/ BIRD

Estimate: 100.00 - 300.00

329     2 PCS. CHINESE DOUBLE FOO DOG DRAGON &PEARL
BRONZE

Estimate: 400.00 - 800.00
330     6 PCS.  19THC. IMARI PORCELAIN LARGEST 13 3/4"

35" X 22"
Estimate: 500.00 - 900.00

331     EARLY 19THC. ENGLISH QUEEN ANNE 3 TIER
DUMBWAITER

8 1/2" TALL
Estimate: 50.00 - 100.00

332     CAST IRON HUBLEY FULL FIGURED CAT DOORSTOP

PEDESTAL W/ 6 LEAVES, MAHOGANY (30
1/2" X 54", FULLY EXTENDED 120" )
Estimate: 300.00 - 900.00

333     EMPIRE REVIVAL MAHOGANY TABLE W/ PAW FEET
& SPLIT
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LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00

334     SIGNED MOORECROFT 9 3/8" VASE W/ GRAPEVINE
DEC.

Estimate: 300.00 - 500.00
335     6 MOORECROFT POTTERY STACKING LOW BOWLS

LAMP, COVERED BOX, PIN TRAY,
LIGHTER
Estimate: 300.00 - 500.00

336     MOORECROFT POTTERY DESK ACCOUTREMENTS

1847 (18 1/2" TALL X 41" LONG X 18"
DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

337     PAINT DECORATED CHROME YELLOW HOPE CHEST
DATED

SALEMANS SAMPLE, BOXED SET (2 5/8"
DIAM EACH)
Estimate: 200.00 - 400.00

338     12 HAND PAINTED 19THC. FRENCH PORTRAIT
PLATES

LALIQUE BISON, STEUBEN OWL,
WATERFORD ELEPHANT, ETC.
Estimate: 200.00 - 400.00

339     9 PAPERWEIGHTS INC. TIFFANY APPLE, STEUBEN
APPLE,

"SHIN-GA-BA-W'OSSIN" (16" X 12" SITE
SIZE)
Estimate: 100.00 - 200.00

340     19THC. HAND COLORED CHIPPEWAY CHIEF PRINT

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
341     3 WINDSOR CHAIRS, 2 HOOP BACK & 1 FAN BACK

& SAUCERS 9 1/2" PLATES, 8 1/2" PLATES
& 5 1/2" PLATES
Estimate: 400.00 - 800.00

342     60 PCS. ROSE MEDALLION INC. PLATTERS, BOWLS,
CUPS

CREAM & SUGARS (APPROX. 56 TROY
OZ)
Estimate: 500.00 - 800.00

343     STERLING SILVER INC. COFFEE POT, COVERED
SUGAR & 2

RESTORATIONS (51 3/4" T X 39 1/2" X 19
1/4")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

344     FIGURED MAPLE TALL CHEST W/ BRACKET FEET

Estimate: 200.00 - 400.00

345     PR OF 3 MOLD CELERY VASES IN PILLAR LOOP
PATTERN

30 3/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

346     18THC. QUEEN ANNE NEW ENGLAND CORNER CHAIR

6 PLATES & 1 DEEP DISH (MINOR CHIPS)
Estimate: 100.00 - 300.00

347     7 - 18THC. CHINESE EXPPORT PORCELAIN DISHES
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LOT #

33 1/2" WIDE X 48" TALL X 14 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

348     ROSEWOOD CREDENZA W/ BRASS DOOR GRATES

"RUFFED GROUSE" & WOODCOCK" (13
1/2" X 17" )
Estimate: 200.00 - 400.00

349     PR OF STANLEY MALTZMAN LTD EDITION
LITHOGRAPHS

PAINTING BY ASHER B. DURAND, 1845
(13" X 50")
Estimate: 100.00 - 200.00

350     ENGRAVING "THE CAPTURE OF MAJOR ANDRE"
AFTER A

Estimate: 100.00 - 300.00
351     LEEDSWARE FEATHER EDGE 19" PLATTER C. 1800

21" X 16" X 9"
Estimate: 100.00 - 300.00

352     BRASS BOUND WRITING BOX W/ CUSTOM MADE
STAND

24 1/2" X 30"
Estimate: 200.00 - 400.00

353     O/C STANLEY BATE "SALOME III" ABSTRACT
UNFRAMED

BATE, UNSGND (23" X 17 1/4" SITE SIZE)
Estimate: 200.00 - 400.00

354     MIXED MEDIA ABSTRACT ON PAPER ATTRIB. TO
STANLEY

LOT #

C.1880 (29 1/4" X 35 3/4" X 17 1/4" DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

355     CENTENNIAL HEPPLEWHITE STYLE INLAID CARD
TABLE

15 3/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

356     PR OF ROSE MEDALLION VASES FASHIONED INTO
LAMPS

26" X 18" X 17"
Estimate: 200.00 - 400.00

357     1 DRAWER CHERRY TAPERED LEG STAND C. 1840

Estimate: 100.00 - 300.00

358     IRON CAULDRON W/ BALE HANDLE ON 3 LEGS
22"DIAM

24" X 24" SITE SIZE
Estimate: 200.00 - 500.00

359     PASTEL "THE ART CONNOISSEUR"S" SGND M.
CARLSON

REFINISHED (27" T X 35" WIDE X 20"
DEEP)
Estimate: 200.00 - 500.00

360     BLANKET CHEST OVER DOVETAILED BRACKET BASE

X 18" WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

361     BUTLER'S TRAY ON LATER CUSTOM BASE 27" X 25"
LONG
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LOT #

TRANSFERWARE, HOGSCRAPER
Estimate: 200.00 - 400.00

362     GROUP OF ACCESSORIES INC. PEWTER, MASONS

SURFACE (35" TALL X 75" WIDE X 23"
DEEP)
Estimate: 300.00 - 500.00

363     PLANK SEAT 1/2 SPINDLE BACK 19THC BENCH IN OLD

10" X 20"
Estimate: 200.00 - 500.00

364     O/C SHORELINE SCENE CAPE ANN, 19THC. UNSGND

Estimate: 200.00 - 300.00

365     BLUE WOOD BOX W/ HINGED LID 24"X37" W X
18"DEEP

Estimate: 100.00 - 300.00

366     MULBERRY COMPOTE "VINCENNES" PATTERN 8" T X
11" D

(30" T X 42" W X 36" D)
Estimate: 300.00 - 800.00

367     TUFTED BACK CLUB CHAIR IN GREEN LEATHER

Estimate: 200.00 - 400.00

368     O/BD UNTITLED ABSTRACT SGND STANLEY BATE 20"
X 26"

LOT #

(FLORENCE GRONVALL) 32 1/4" X 36")
Estimate: 200.00 - 400.00

369     20THC. O/C ABSTRACT SGND F. GRONVALL

SHEFFIELD PLATED 15" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

370     MAPPIN & WEBB ROAST DISH W/ ROTATING LID

"BRUSH STROKE " 29" X 41 1/4" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

371     CASTELLI GALLERY POSTER, ROY LICHTENSTEIN,
1965

36" T X 52" W X 13" D
Estimate: 300.00 - 800.00

372     ROSEWOOD 2 DOOR CABINET W/ GLAZED MULTI
LIGHT DOOR

& BIRMINGHAM   #86607
Estimate: 200.00 - 400.00

373     BRITISH FLARE GUN BY WEBLEY & SCOTT, LTD,
LONDON

CASES
Estimate: 200.00 - 400.00

374     LG GROUP OF DAG & AMBROTYPES INC. 2 GUTTA
PERCHA

39" T X 17" W X 15 1/2" D
Estimate: 100.00 - 200.00

375     HUDSON VALLEY 18THC. QUEEN ANNE SIDE CHAIR
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GLORIA VANDERBUILT WHITNEY &
GLORIA MORGAN VANDERBUILT &
BABY
Estimate: 50.00 - 150.00

376     2 PHOTOGRAPHS BY JEAN DE STRILECKI

BREAKERS & BELMONT PARK
Estimate: 50.00 - 150.00

377     5 VANDERBUILT & WHITNEY FAMILY
PHOTOGRAPHS AT THE

IN PARIS
Estimate: 50.00 - 150.00

378     FAMILY PHOTOS INC. GERTRUDE VANDERBUILT
WHITNEY

Estimate: 300.00 - 500.00
379     PR OF VINTAGE IRON STRAP LAWN CHAIRS

PLATE, DECOUPAGE BOX, KINGS ROSE
BOWL, CANTON COVERED DISH
Estimate: 200.00 - 400.00

380     19THC. DECORATIVE ACCESSORIES INC. ROSE
FAMILLE

"RAILROAD ROW" SGND & LABELED IN
VERSO (14" X 23 1/2")
Estimate: 100.00 - 300.00

381     PEN & INK ON PAPER DRAWING BY STANLEY BATE

Estimate: 200.00 - 400.00

382     TAPERED LEG ONE DRAWER STAND 27 3/4" X 23" X
23"

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00

383     SHEET METAL LOCOMOTIVE WEATHERVANE 20THC.
24 1/2"

Estimate: 100.00 - 200.00
384     PR OF 19THC. BLUE GLASS FLUID LAMPS

BOTTOM SECTION (37" W X 16" D X 41
1/2" T)
Estimate: 200.00 - 500.00

385     RED BLANKET CHEST OVER 2 DRAWERS , REPLACED

Estimate: 200.00 - 400.00
386     CHINTZ WHOLE CLOTH COVERLET, 75 1/2" X 77 1/2"

W/ EXCEPTIONAL QUILTING (SOLIED &
WORN)  9' X 7'9"
Estimate: 100.00 - 300.00

387     19THC. PINEAPPLE APPLIQUED QUILT

28" X 15" X 11"
Estimate: 100.00 - 300.00

388     SPADE FOOT CANDLESTAND W/ INLAY & LOSSES

WARMER, HARVEST BASKET, CARRIAGE
TOOL BOX
Estimate: 100.00 - 300.00

389     GROUP OF AMERICANA INC. 3 PANTRY BOXES, FOOT
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00

390     GROUP OF 5 GOLD COAST AFRICA FERTILITY
FIGURES

BOARD DRAWER, PAINT LOSS
Estimate: 200.00 - 400.00

391     PAINTED PEMBROKE TABLE W/ BACKGAMMON

19" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

392     PR OF ORIENTAL BLUE & WHITE PORCELAIN LAMPS

W/ PA ACADEMY WATERCOLOR CLUB
EXHIBITION TAG, 1957 (15 1/2" X 25")
Estimate: 200.00 - 400.00

393     LACQUER ON PAPER "BACK STREET" SGND STANLEY
BATE

15 1/2" X 20 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

394     LACQUER DRAWING "REFLECTIONS" SGND STANLEY
BATE

86 3/4" TALL X 44" WIDE X 23 3/4"
CORNER
Estimate: 500.00 - 1,000.00

395     CHERRY 2 PC. CORNER CUPBOARD W/ CUPIDS BOW
APRON

UNSGND 25" X 12 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

396     PR PAINTINGS OF BIRDS & FLOWERS ON SLATE

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
397     PR OF NY ANDIRONS C. 1800 19 1/2" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
398     PR OF INLAID SIDE CHAIRS, POSS HERTER BROS.

ARTIST SGND BETTY MERCKEN (24" X
36")
Estimate: 200.00 - 500.00

399     LIMITED EDITION PRINT "PARALLEL STRUCTURE
0574"

Estimate: 200.00 - 400.00
400     SLAG GLASS PANEL CEILING FIXTURE 18 1/2" DIAM

W/ LION ENGRAVING (31 3/4" LONG X 18
1/2" WIDE)
Estimate: 100.00 - 200.00

401     19THC. SHEFFIELD PLATE BUTLER'S TRAY


